

Ljubljana, 12.04.2023

SID banka je uspešno prestala stebrno oceno Evropske komisije in s tem pridobila možnost postati njen izvajalski partner za centralizirane finančne instrumente EU

SID banka je s tem izpolnila pogoje za kandidiranje za neposrednega izvajalskega partnerja Evropske komisije, podobno kot so to že Evropski investicijski sklad, Evropska banka za obnovo in razvoj in nekatere druge nacionalne razvojne in spodbujevalne institucije v Evropi.

SID banka je uspešno prestala stebrno oceno, v okviru katere je Evropska komisija ob podpori izbranega zunanjega revizorja izvedla temeljit in celovit postopek presoje ali SID banka izpolnjuje zahteve iz 154. člena Finančne uredbe (EU) 2018/1046. **Ocenjevalo se je osem stebrov poslovanja SID banke, ki se nanašajo na: sistem notranjih kontrol, zunanje revizije, računovodski sistem, javno naročanje, finančne instrumente, izključitev iz dostopa do financiranja, sistema objav informacij o prejemnikih in varstvo osebnih podatkov.**

Z uspešno opravljeno stebrno oceno je SID banka upravičena do tega, da ji Evropska komisija **zaupa posredno upravljanje s sredstvi Evropske unije** (v nadaljevanju EU), saj sama pozitivna ocena pomeni, da je SID banka sposobna zagotavljati raven zaščite finančnih interesov EU enako ravni Komisije pri neposrednem upravljanju proračuna EU. S tem **je SID banka kot edina razvojno spodbujevalna oziroma finančna institucija v Sloveniji** pridobila možnost, da na podlagi pogodbe z Evropsko komisijo o posrednem upravljanju postane **neposredni izvajalski partner Evropske komisije**, torej, da je **dobila pravico neposredno sodelovati na razpisih Evropske komisije za pridobitev sredstev EU**, podobno kot je to že Evropski investicijski sklad, Evropska banka za obnovo in razvoj in nekatere druge nacionalne razvojne in spodbujevalne institucije v Evropi. Poleg sedaj že uveljavljenih standardnih programov financiranja s podporo sredstev EU, bo SID banka tako lahko izkoristila dodatne možnosti uporabe sredstev EU za podporo gospodarstvu, financiranje infrastrukture, projektov občin, ipd. s finančnimi instrumenti, s katerimi bo okrepila programsko paleto in prispevala k rasti in razvoju gospodarstva.

Ob tem je predsednik uprave SID banke, mag. Damijan Dolinar, povedal: *»Gre za izjemen zgodovinski dosežek SID banke, ki pomeni novo prelomnico v poslovanju SID banke, saj bo na ta način lahko pridobivala povratna sredstva neposredno prek Evropske komisije. SID banka je tako upravičeno zaupanja vreden partner tudi za deležnike na nacionalni ravni, stebrna ocena pa spodbuda za povečevanje njenega vključevanja v izvajanje kohezijskih in drugih strategij in razvojnih politik Republike Slovenije. Z novo razvitimi različnimi finančnimi instrumenti (kredit, združevanjem nepovratnih in povratnih sredstev, garancijami ipd.) bo SID banka omogočala ugodna posojila za financiranje gospodarstva, infrastrukture ter občinskih projektov.«*

###


SID banka je spodbujevalna, razvojna in izvozna banka v 100-odstotni lasti države, katere ključna naloga je spodbujanje gospodarskega in družbenega razvoja. V skladu z zakonodajo prek opravljanja finančnih storitev podpira ekonomske, strukturne, socialne in druge politike ter deluje v smeri dolgoročnih družbenih koristi. Produkti SID banke učinkovito dopolnjujejo ponudbo poslovnih bank ter tako odpravljajo tržne pomanjkljivosti, ki nastanejo, kadar na trgu ni ustrezne ponudbe finančnih in zavarovalnih storitev zasebnega sektorja (zlasti na področjih razvoja konkurenčnega gospodarstva, razvoja družbe znanja in inovativnega podjetništva, razvoja okolju prijazne družbe in proizvodnje ter regionalnega in družbenega razvoja). SID banka lahko zagotavlja cene pod »tržnimi« oziroma referenčnimi obrestnimi merami, ki jih objavlja Evropska komisija. Dovoljene državne pomoči podjetjem so pri programih SID banke opredeljene kot ugodnosti, ki izhajajo iz možnosti koriščenja nižjih obrestnih mer, kot bi jih za isto transakcijo ponujali morebitni poslovni finančni posredniki.

Dodatne informacije

Saša Podpeskar
Direktorica oddelka za marketing in odnose z javnostmi



sasa.podpeskar@sid.si

 01/ 2007 264